

# 湖北一客车坠落荆州长江大桥

## 事故已造成 14 人死亡多人受伤

本报讯 综合消息:12日19时左右,一辆双层卧铺客车途经湖北荆州长江大桥时,因爆胎冲破大桥护栏掉落江滩。目前事故已造成14人死亡、多人受伤。相关部门正在进行紧急救援中。

当天23时许,记者抵达事故现场。此时,大桥桥面刚恢复双向通车。

### 垂直距离至少18米

在大桥往江滩方向约3.5公里处,只见防护栏被撞开了10多米长的口子,外侧护栏已有20多米完全损毁。在大桥防撞栏与护栏之间的人行道上,残留着血迹。站在长江大桥上,顺着被撞开的口子向大桥底下望去,只见客车残骸躺在滩地上,一辆吊车从车身中部将客车吊起,周围是救援人员在清理现场。

“从桥面到客车坠落地点,起码有18米。”一名现场工作人员说。

### 出事客车严重变形

钢管、座椅、木板、玻璃渣,还有衣物、被子、书籍、扑克牌、食物……出事客车为蓝色,车身上有“恩施集团鹤峰益通快运”字样,车牌显示为“鄂Q69888”。

借助抢险救援车照明灯,记者看到出事客车已严重变形,救援人员扒开一堆残骸时,地上有多处血迹;有



昨天,救援人员在卧铺客车坠桥事故现场救援

新华社记者 肖艺九 摄

些散落的棉被,也被鲜血浸染。

据现场目击者埠河镇荆南村村民李明介绍,事故发生时,他和几个朋友听见“砰”的一声巨响,接着就看见事故车辆从大桥上冲了下来。“花了好半天,拉出来三个,两男一女。”李明说,他们救出来3个人后,看着被钢架卡住的遇难者和伤者实在无

能为力。

### 疑因司机避让摩托

据悉,事故车辆属湖北恩施交通运输集团鹤峰益通快运有限公司,车辆登记时间2006年10月17日,核载36人,实载22人。车辆由汉口返回鹤峰走马镇途经荆州长江大桥南段时发

生事故。湖北高速交警称,经初步判定,驾驶员因避让摩托车操作不当,冲破大桥护栏坠入江滩。

有媒体报道称,报警的是31路公交车司机陶开华。陶称,自己驾驶的公交车上安装有行车记录仪,他判断,事故车当时的时速约为100公里。

# 贵州一煤矿煤与瓦斯突出

## 事故导致 21 人死亡 4 人下落不明



今天,矿工家属在事故煤矿井口放声大哭

新华社贵阳12日电(记者王新明)记者今天凌晨从贵州省政府应急办获悉,12日20时许,贵州水矿集团格目底公司马场煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故,已致21人死亡,还有4人下落不明。

事故发生时,当班下井人员83人,其中58人安全升井。接到事故报告后,贵州省主要领导批示,要求全力以赴救援。目前,贵州省副省长王江平正率领省有关部门人员赶赴现场。当地党委、政府有关领导正在事故现场指导救援。目前,事故原因还在调查中。

# 国际漫游资费还有下降空间

## 中国移动称 4G 已具备规模发展条件

据新华社北京3月12日电(记者刘菊花 李亚楠)“从理论上讲,国际漫游资费还是存在下降空间的,因为技术进步使得成本在下降。”全国政协委员、中国移动董事长奚国华两会期间接受记者采访时说。

今年2月1日起中国移动面向美国、韩国、新加坡、中国香港等180个热门出境国家和地区,在内地推出1元/2元/3元区漫游新资费,静态漫游资费降幅达46%。

奚国华说,从理论上讲,国际漫

游资费还是存在下降空间的,因为技术进步使得成本在下降,“不过由于国际漫游费主要取决于国际运营商的定价,人家要价很高,我们就降不下来。但中国现在出去的量很大,随着中国用户规模的增大,我们的谈判砝码也在加重。”

对于4G何时商用的提问,奚国华说,TD-LTE(即俗称的4G)技术和产业已经成熟,具备规模发展条件。只要国内发放4G牌照,中国移动马上可为客户提供4G移动宽带服务。

# 武汉大学今起收“赏樱门票”

据新华社武汉3月12日专电(记者冯国栋 喻珮)记者从武汉大学获悉,学校定于13日起,按每人20元标准向社会游客收取“赏樱门票”,票价较往年翻番。

武汉大学方面表示,收取20元

门票主要是为维护学校正常学习、工作秩序和生活环境。

武汉大学收取赏樱门票已实行多年,此前门票售价10元。收取门票后,每年前往武大赏樱的游客仍络绎不绝,曾创下每天20万人次的纪录。

# 北京年内有望出台大气污染防治条例

本报讯 据北京日报报道,昨天,北京市法制办有关负责人透露,《北京市大气污染防治条例》有望年内出台。今年1月,该条例公开向社会征求意见,目前征求意见已经结束,共收到300余份意见,其中109份意见有关机动车尾气管理。

按照条例草案的要求,在大气受到严重污染、可能发生危害人体健康和安全的紧急情况下,北京市政府应当及时发布大气污染公告,采取强制性应急措施,部分机动车停驶,市政府可以根据大气环境质量状况,按照车辆的排放水平、使用年限、或者车型在一定区域内采取限制机动车行驶的机动车交通管制措施。

“本次征求的社会意见中,有关机动车尾气管理的大概占了三分之一。”北京市法制办三处处长杨红表示,同意实行机动车限行的公众还是占多数。针对热心公众提出的“停车熄火”建议,草案规定,在学校、医院、宾馆、商场、办公场所、写字楼、公园等周边地区停车超过3分钟时,驾驶者应当主动熄灭汽车发动机。

杨红透露,《北京市大气污染防治条例》目前正处于法律审查阶段,大致在年内出台。(刘欢)

# 广州公办幼儿园七成学位由电脑派位

据新华社广州今日专电(记者郑天虹)广州2013年公办幼儿园招生方案12日面向社会征求意见。根据方案,公办幼儿园70%学位向社会开放,通过网上报名,由广州市招办实行电脑派位招生。

广州还成立了“市属公办幼儿园招生工作监督小组”,由市公证处、市教育局纪委、家长(监护人)代表、媒体代表等组成。

# 大陆安利“万人团”体验“原味台湾”

据新华社台北3月12日电(记者王亚光 陈斌华)安利中国公司“心动台湾万人行”首发团12日抵达台湾,首批2400名大陆团员将由此展开五天四夜的“原味台湾”体验之旅。

据介绍,首批团员分别从北京、上海、广州、南京等13个城市出发,搭乘20多个航班直达台北。截至3月底,安利中国公司还将有4个同等规模的旅行团先后抵达台湾。安利大中华区总裁颜志荣说,据初步测算,安利“万人团”此行预计将为台湾带来至少11亿元新台币商机。

**虹桥古玩城**  
HONGQIAO ANTIQUE CENTRE

**中华古玩网**  
www.gucn.com

**3.15 著名鉴定专家组**  
在金汇路528号虹桥古玩城为广大藏友鉴定维权

活动时间: 10:00~16:00 地铁十号线龙柏新村站5号口免费班车接送

\*凡中华古玩网注册用户可获得著名鉴定专家组的免费鉴定维权  
\*每人限1件,需要多件鉴定或非中华古玩网注册用户收取100元每件

地址: 上海金汇路528号虹桥古玩城四楼拍卖大厅  
联系电话: 021-64025388

虹桥古玩网: www.hongqiaogwc.com  
中华古玩网: www.gucn.com

# 八旬老太持站票引发“连环让铺”

## 乘客先后让硬座让卧铺 乘务员再让休息室

本报讯 据大河报报道,“没想到,买站票睡上了卧铺,谢谢河南的好人!”昨日18时40分,一列从成都开往郑州的火车到站了,一名83岁的老太太平安到达郑州。一天前,这名老太太和女儿因买的是站票,在车厢内险些被“挤晕”,两名河南小伙见状赶紧让出卧铺,而两名乘务员又将自己的员工休息床铺让给这两名河南小伙。成都至郑州行程1600多公里,需24个小时车程,“连环让铺”这一幕感动了不少人。

前天18时24分,在从成都开往郑州的K746次列车上,83岁的老太太李素珍在女儿的陪同下挤上了10号车厢。李素珍的女儿刚让母亲坐在一个空座位上,持有该座位车票的乘客就来了,但该名乘客让老人继续坐在座位上。此时,一名乘务员正好经过,见老人母女俩仅有站票,

就向车长谷尧鑫报告。谷尧鑫将老人列为重点旅客,要求乘务员为老人尽快找到卧铺,但此时卧铺车票已全部卖完,乘务员就近向14号卧铺车厢乘客介绍了情况后,车厢内一名濮阳小伙和一名南阳小伙主动让出卧铺。与老人同一车厢的两名年轻人背上老人,穿过拥挤的车厢走廊,将老人送到14号车厢。

两名河南小伙“让铺”不久,两名乘务员就找到了他们,将他们安置在乘务员休息室的卧铺上。“让铺”的王先生告诉记者:“乘务员没了休息的地方,只能坐在椅子上休息,让我们很感动。”昨日下午,K746车长谷尧鑫告诉记者,83岁高龄的乘客在长途火车上很少见,“如果不是乘客、乘务员和一些好心人的帮助,很难想象一个高龄乘客的旅途有多艰难。”(朱建豪)